

ЗНАМЯ

Газета издается с 24 ноября 1931 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1987

Вторник, 29 декабря

№ 249 (8339)

Цена 3 коп.

ПЛЕНУМ ГК КПСС

XI пленум Ангарского горкома партии 26 декабря рассмотрел отчет бюро ГК КПСС по руководству перестройкой. С докладом выступил первый секретарь городского комитета партии В. К. Худосин.

В обсуждении приняли участие секретарь парткома производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» С. В. Вениаминов, слесарь ТЭЦ-9 В. Р. Тобер, секретарь партбюро, начальник отдела кадров Сибмонтавтоматики

Н. П. Рубцова, секретарь парторганизации производственного объединения «Тепличный комбинат» И. Д. Новиченок, начальник политчасти УВД В. А. Герасимович, начальник управления железнодорожного транспорта стройки В. К. Антоенко, директор СПТУ-36 Б. К. Евстифоров, аппаратчица, член бюро ГК партии Л. А. Гусева, слесарь завода белково-витаминных концентратов В. П. Долгушин, секретарь Центрального райкома партии А. Н. Наумова, секретарь парткома управления строительства А. С. Першин, заведующий

городоно В. И. Петров, директор ТЭЦ-9 Г. П. Жидяевский.

Принимал участие и выступил с речью на пленуме второй секретарь областного комитета партии В. И. Потопов.

В работе по секциям (организационно-партийной работы, по руководству экономической, идеологической работы) с конкретными предложениями по деятельности бюро, с замечаниями в проект постановления и план мероприятий по реализации критических замечаний выступило тридцать человек.

Принято развернутое постановление.

Рассмотрен оргвопрос. Из состава бюро ГК КПСС выведен в связи с переходом на другую работу А. К. Попов. Членом бюро избран директор Сибирского филиала института «Оргстройпроект», заслуженный строитель республики Ю. Ф. Кретинин.

После пленума состоялся партийно-хозяйственный актив города, обсудивший проект социалистических обязательств орденоносного Ангарска на 1988 год.

МЕДВЕЖЬЕГОРСК (Карельская АССР). Без очереди, имея никаких льгот, вселились в новый дом токарь Ю. Рубцов и инженер Г. Пекшуев из совхоза «Толвуйский». Двухквартирный деревянный особняк новоселы построили сами в свободное от основной работы время и отпуск. По договору с совхозом они обязались возвести для хозяйства жилой объект, в котором и поселятся. Для сооружения дома не пришлось привлекать штатных строителей, а застройщики получили еще и денежное вознаграждение за труд.

ГОБУСТАН (Азербайджанская ССР). Отказавшись от государственных субсидий и первым в республике перешел на самофинансирование Дом культуры этого поселка нефтяников. Здесь есть видеотека, фотоателье, фотохудожественная и фотоафетивная мастерские. Жители поселка охотно берут также уроки игры на фортепиано, иционельных музыкальных инструментах, занимаются в секции азробики. Вырученные средства используются для расширения сферы услуг.

Дневник соревнования:

АНГАРЧАНЕ НА ФИНИШЕ ГОДА



Без малого шестнадцать лет назад начинал свою трудовую деятельность токарь первого механосборочного цеха РМЗ нефтехимиков Леонид Иванович Ивашкин.

Сейчас он один из передовиков цеха, награжден двумя знаками победителя социалистического соревнования. Товарищи избрали его общественным инспектором по ТБ.

На снимке: Л. И. Ивашкин.

Фото И. АМОСОВА.

ДОСРОЧНО

Не скажешь, что первый участок МСУ-70 в этом году работал плохо. В его активе пусконаладочные работы на Деме ветеранов, детском учреждении, магазине «Ангарский», что в 6а микрорайоне. Есть объекты и за пределами города: школа имени А. Вампилова в Кутулике, очистные сооружения санатория «Байкал». На многих этих участках

трудилась бригада М. П. Чисгоклетова.

В бригаде, кроме Михаила Петровича, еще двое: Ю. С. Бедарев и С. Г. Дудин. Небольшим числом они своевременно справляются с наладкой электрооборудования и устройств автоматики. Весь объем, запланированный на год, выполнен с лихвой — на 104 процента, а производительность — на 105,4 процента. Это позволило первому участку досрочно завершить запланированное на год.

О. ТОН.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Завод химических реактивов трудится уже в счет 1988 года. План года завершен, и сверхплановый выпуск продукции составил 800 тысяч рублей. Прирост производительности труда по сравнению с плановым составит 3,2 процента. В уходящем году коллектив завода освоил три новых вида продукции, в том числе электротлит для кислотных аккумуляторов.

Г. КУЗНЕЦОВ, инженер ОТЗ АЗХР.

В ударном ритме

«План года выполнить к 30 декабря. Отправить сверх задания 30 тысяч тонн нефтеналивных грузов». [Из соцобязательства коллектива станции Суховская-узел].

Трудовой пульс железнодорожного узла на останавливается ни на минуту.

Начальник станции Г. П. Шептал отчитался перед руководством Иркутского отделения дороги на селекционном совещании. Ему было о чем рапортовать: коллектив юбилейный год завершает с хорошими показателями.

— В напряженном ритме мы заканчиваем программу года. Не все гладко было у нас, — рассказывает Г. П. Шептал. — Иногда наблюдались сбои в обеспечении порожняком нефтеналивных эстакад, нехватка продукции НПЗ. Все это породило отставание в отгрузке нефтегрузов. Но благодаря тесному взаимодействию железнодорожников с объединением «Ангарскнефтеоргсинтез», четкой организации труда и оперативности был ликвидирован, погрузка

набрала высокие темпы.

Сегодня погрузка опережает график почти на неделю. Это позволило заданию года по погрузке нефтепродуктов выполнить досрочно, 25 декабря.

В эти дни в подразделениях узла ширится соцсоревнование за достижение наилучших результатов труда. Я поинтересовался у Геннадия Павловича, сколько же сверхплановых грузов будет отправлено грузополучателям?

— 350 тысяч тонн, — ответил он.

На узле четыре смены, и все вносят весомый вклад в досрочное выполнение программы года. Лидером является смена маневрового диспетчера Н. Н. Шкуринко. Не отстают коллективы смен опытных командиров движения Г. Г. Пановой и Л. А. Ждановой.

Железнодорожники значительных успехов добились и по другим показателям. В ноябре простой вагона под одной операцией сокращен на 1,6 часа. На полторы тонны увеличилась статнагрузка. В декабре эти показатели немного улучшены.

В коллективе маяками труда являются дежурные по станции Г. Иноземцова, Л. Лейченко, составители поездов С. Лапшин, А. Грачев, В. Глызин, регулировщик скорости В. Смирнов, оператор техконторы И. Семенов.

В тот день я побывал и у вагонников станции Суховская. Здесь мы встретились с начальником вагонного депо И. В. Королевым.

— Труд вагонников ППВ (пункта подготовки вагонов) не из легких, — рассказывает Игорь Васильевич. — Они в любые погодные условия находятся под открытым небом у поездов.

ППВ Суховская — лучший в депо. В текущем году его люди улучшили свою работу. Так, задержки поездов на линии сократились на 143 случая. Уменьшились отцепки вагонов на станции от поездов своего формирования. Немного улучшилась и трудовая дисциплина.

К финишу года все смены пункта подошли не с плохими показателями. Заметно улучшила свою работу смена А. Леонова, в которой больше стало порядка. Для облегчения труда слесарей на пункте имеются восемь ремонтных установок. Здесь и быт не забыт. Идет капитальный ремонт душевых. Они станут более просторными.

В новом году железнодорожники переходят работать на новые условия труда — на хозрасчет и самофинансирование.

...Со станций Суховская и Южная один за другим отправляются нефтеналивные маршруты, которым предстоит далекий путь. А на путях слаженно идет работа движущихся, вагонников.

А. ГЛАМОВСКИЙ, репортер.



КРАСНОЯРСК. Первые машины прошли по скоростной автомагистрали Красноярск — Кемерово. Открыто движение на ее последнем 38-километровом участке Вагимо — Белый Яр. Высокая интенсивность работ на последнем участке магистрали стала возможной в результате эффективного использования комплекта дорожных машин ДС-110. Эта техника позволяет вести укладку цементно-бетонных покрытий со сплошной овалубкой, то есть непрерывно.

ЧЕРКЕССК (Карачаево-Черкесская автономная область). К рубежу, запланированному по использованию нефтеполимерной смолы «Пиропласт-2» на конец текущей пятилетки, уже вышли местные химики. Эта смола заменяет в декоративной промышленности растительные масла. До конца пятилетки коллектив Черкесского химического производственного объединения намерен дополнительно сократить расход растительных масел настолько, что у полеводов появится возможность «экономить» дополнительно 8—10 тысяч гектаров подсолнечника.

МОЛОДЕЧНО (Минская область). Тверже булатной стали изделия, которые начал выпускать здесь завод порошковой металлургии. Принят в эксплуатацию его третий пусковой комплекс мощностью три тысячи тонн годовой в год. Предприятие стало крупным межотраслевым центром, поставляющим миллионы сверхпрочных деталей для местной и автомобильной промышленности, аграрной, других сфер народного хозяйства.

Партийная жизнь: отчет партнома

Исполнение перестройкой декретов сегодня все партийные органы. В июне этого года на IX пленуме горкома партии был рассмотрен вопрос о работе парткома стройки как органа политического руководства.

Пленум справедливо отметил определенные недоработки. «Мы приняли их к неуклонному исполнению», — сказал А. С. Першин. — К сожалению, нам не всегда удается решать поставленные задачи политическими методами...»

Контроль исполнения принимаемых решений — главный критерий деятельности любого выборного парторгана. Докладчик самокритично отметил, что еще не все решения парткома выполняются своевременно, а партком не спрашивает должным образом с ответственных людей. Партком же всем парторганизациям уделял внимание. Некоторые из них, особенно малочисленные, выпали из поля зрения и воздействия.

Истина: болевитость парторганизации во многом обусловлена тем, кто ее возглавляет. В докладе были названы недавно избранные молодые секретари парторганизаций и бюро: А. П. Абаскалов (УПК), В. П. Власенко (УЭС), О. И. Дрейфс (СМУ-7) и другие. Они неплохо справляются с нелегким поручением — возглавлять работу и деятельность коммунистов, своих коллективов.

И докладчик, и выступающие в прениях (собрания шли два дня в ДК «Строитель») отметили, что пополнению и укреплению партийных рядов партком уделял особое внимание.

За нынешний год принято 77 молодых членов партии, большинство — рабочая молодежь. Прием кандидатов проходит, как правило, на открытых партсобраниях.

Но работа требует совершенствования день ото дня, потому что в ряде организаций этот процесс пущен на самотек. Парторганизации СМУ-2, СМУ-4, партком ЖКУ не уделяют должного внимания проблеме.

Не заслушиваются отчеты, не проводятся собеседования с молодыми коммунистами, имеющими партвыскаания, в

таких парторганизациях, как управление автотранспорта (секретарь парткома В. П. Андреев), УПП (В. М. Ваулин), СМУ-8 (бывший секретарь М. А. Гонцов), СМУ-9 (В. И. Белецкий).

«Перестраиваемся медленно» — прозвучало на собраниях.

Н. И. Лебедев (СМУ-1), В. К. Антоненко (УЖДТ), А. В. Солюянов (СМУ-4) и другие.

Особого внимания, как было отмечено в докладе, требует перестройка в деятельности комсомола, комсомольско-молодежных коллективов в условиях перехода на коллективный подряд. Давно ве-

сдвиги в сторону улучшения хозяйственной деятельности стройки.

Внедрение коллективного подряда дает ощутимую отдачу. На этом прогрессивном методе работают (после рассмотрения данного вопроса на парткоме) со второй половины этого года СМУ-4, 7,

совершенствовании деятельности по руководству перестройкой. Резко критиковали недоработки, вносили свои предложения.

Много было затронуто вопросов. Член парткома бригадир СМУ-2 О. А. Середкин оценил положительные сдвиги, происшедшие в работе парткома за последнее время.

Секретарь партбюро управления АУС И. Б. Бабушкин говорил об ошутимо возросшей активности парткома, требовательности, всесторонней поддержке и вместе с тем — о недостаточном спросе с секретарей цеховых партийных организаций, руководителей за упущения в их работе, невыполнение принимаемых решений.

Мысль о том, что членам парткома надо чаще бывать в трудовых коллективах, подчеркнул в своих выступлениях рабочий СМУ-3 В. В. Канцыдел, пенсионер В. С. Первухин и другие.

Многое еще предстоит сделать на стройке для более безболезненного перехода на новые условия хозяйствования, для чего нужно покончить со штурмовщиной (бригадир СМУ-5 Г. В. Гарц), с порочной практикой переброски бригад с объекта на объект (А. А. Бек-Булатов, бригадир СМУ-6).

А задачи перед строителями в столь ответственный период стоят немалые. Об объеме и важности их говорили начальник АУС Ю. И. Авдеев, заместитель заведующего отделом обкома КПСС Э. В. Большедворский, инструктор строительного отдела обкома КПСС В. С. Щербина, секретарь Центрального райкома КПСС А. Н. Наумова, второй секретарь ГК КПСС А. П. Бутаков.

Проблемы обеспечения строителей жильем, создания обменного фонда, улучшения работы по месту жительства, бережного отношения к жилью подняли начальник ЖКУ С. М. Биевицкий, секретарь парткома ЖКУ Т. И. Янкова.

Все волновавшие выступавших вопросы увязывались с ролью в их успешном разрешении каждого коммуниста, в целом партийных организаций, парткома.

Л. МУТИНА, корр. газеты «Ангарский строитель».

ДОВЕРИЕ И СПРОС

Партийная организация Ангарского управления строительства объединяет 1823 члена и кандидата в члены КПСС, 52 цеховые парторганизации, три парткома, 96 партгрупп.

В руководящие парторганы стройки избрано 347 коммунистов, утверждено 170 парторганизаторов. 124 человек несет ответственное партийное поручение, работая в комсомоле. 665 коммунистов исполняют свои обязанности в профсоюзах, 460 — народные контролеры. 45 коммунистов стройки избраны в районные, городской,

областной Совет народных депутатов.

Через партактив, через кадры и первичные организации действует партийный комитет, развивая трудовую и политическую активность людей, направленную на решение задач перестройки, ускорения, перехода на новые формы управления строительным комплексом.

Об этом говорилось на кузовых собраниях с отчетом парткома по руководству перестройкой.

С докладом выступал секретарь парткома стройки А. С. Першин.

Причины? Их немало. Проверка исполнения, к примеру сказать, носит порой поверхностный, зачастую формальный характер. Слабо по отдельным направлениям ведется промежуточный контроль с проверкой исполнения на местах. Оттого-то столь много недостатков на стройплощадках в использовании материальных, энергетических ресурсов и рабочего времени, в организации труда и быта строителей.

Все еще не редки случаи срывов договорных обязательств и сроков. Неритмична работа общественных штабов, недостает гласности и оперативности в подведении итогов соревнования.

Задачи перестройки идеологической работы требуют сегодня преодоления застоя в таком живом и динамичном деле, как учеба и воспитание людей. 320 пропагандистов обеспечивают партийно-политическую, экономическую и комсомольскую учебу. Это отряд наиболее опытных и ответственных людей, и среди них Г. Г. Скобликова (СМУ-5),

дется поиск новых форм и методов лекционной пропаганды, но еще и сегодня далеко до выполнения задач, поставленных XXVII съездом КПСС и последующими пленумами ЦК. Тут есть над чем работать и парткому, и обществу «Знание» под председательством коммуниста В. Н. Колдаева.

Самокритично был отмечен в докладе валовый подход к идеологической работе со стороны парткома: «больше работаем на себя». В результате этого не все еще руководители рассматривают участие в идеологической и воспитательной работе как свою прямую обязанность. Чем же еще можно объяснить рост числа доставленных в медвытрезвитель по сравнению с прошлым годом в СМУ-5, 9, РСУ? Возросло количество нарушителей трудовой дисциплины и в ЖКУ.

Новые принципы в работе парткома, руководства определяют перестройку и совершенствование механизма хозяйствования в строительстве. Произошли определенные

10, все участки управления строймеханизации, ЭЖБИ-4. В остальных подразделениях — по нескольким участкам. С четвертого квартала переведено УПП. В начале будущего года на коллективный подряд перейдут СМУ-1, 2, 3, 6, а со второго квартала — все остальные подразделения.

Теперь уже налицо стабильное выполнение перешедшими на коллективный подряд плановых показателей, рост производительности труда и средней заработной платы. И, что особенно важно, повышение общественной активности рабочих и служащих. Все это дает хорошие предпосылки к переходу всей стройки на полный хозрасчет и самофинансирование, что намечено на 1989 год.

И все же, несмотря на все эти положительные изменения, медленно реализуются основные требования постановлений партии и правительства.

В своих выступлениях коммунисты оценивали деятельность парткома, секретарей, размышляли о дальнейшем

Тематика

БЕСЕД И ПОЛИТИНФОРМАЦИЙ, РЕКОМЕНДУЕМЫХ НА ЯНВАРЬ 1988 Г.

ПО ОБЩЕПОЛИТИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Статья В. И. Ленина «Как организовать соревнование?». Справедливость социализма: в чем она проявляется?

Возрождение демократической традиции.

Новому 1988 году — новые трудовые успехи.

Перестройка и право. Бюрократизм — самый худший внутренний враг.

ПО ЭКОНОМИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Хозрасчету и самофинансированию — заботу и внимание каждого.

Итоги работы в 1987 году и задачи нового 1988 года.

Наша заработная плата.

Национальное богатство СССР.

Потребление продуктов питания в СССР и некоторых зарубежных странах.

Капитализм как он есть. Сколько американец платит за лечение.

ПО МИЖДУНАРОДНЫМ ВОПРОСАМ

СЭВ: углубляя взаимное сотрудничество.

СССР — США: первый шаг на пути к разоружению.

Женева — Рейкьявик — Вашингтон: шаги навстречу.

Трудовые будни Югославии. От Декрета о мире к новому политическому мышлению.

Бегство в никуда: наркомания в США.

ПО ВОПРОСАМ КУЛЬТУРЫ И МОРАЛИ

Актуальные проблемы эстетического воспитания.

«Трудные» родители.

Перестройка и кинематограф.

К. С. Станиславский. (К 125-летию со дня рождения).

Шипы и розы. Размышления о судьбе таланта А. Пугачевой.

Остановить самогонщика.

ЗАОЧНАЯ ШКОЛА АГИТАТОРА

Культура речи: К. Чуковский, Канцелярит. — Агитатор, 1987, № 23.

А. Чистов. Твоя главная забота. — Агитатор, 1987, № 22.

Наглядность и технические средства пропаганды. — Слово лектора, 1987, № 12.

Литература:

Выступление М. С. Горбачева по советскому телевидению.

ию. — Правда, 1987, 16 декабря.

Договор между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки о ликвидации их ракет средней дальности и меньшей дальности. — Правда, 1987, 10 декабря.

Александр Проханов. РСД-10: размышления на стартовой позиции. — Правда, 1987, 17 декабря.

Э. Либберг. Не только зарплатой. — Агитатор, 1987, № 23.

К. Чуковский. Канцелярит. — Агитатор, 1987, № 23.

Ю. Молчанов. От Декрета о мире к новому политическому мышлению. — Знания народу, 1987, № 11.

Справедливость социализма. — Слово лектора, 1987, № 12.

Перестройка и кинематограф. — Советская культура, 1987, 12 декабря.

Шипы и розы — Аргументы и факты, 1987, № 50.

Мир без оружия. Первый шаг. — Аргументы и факты, 1987, № 50.

© ДОСААФ — ШКОЛА МУЖЕСТВА



Спортивно-технический клуб ГК ДОСААФ известен в Ангарске и области достижениями в спортивных соревнованиях по авиамоделизму.

Здесь строят авиамодельщики разные модели: гоночные, скоростные, воздушного боя, радиоуправляемые.

На нашем снимке вы видите членов клуба — кандидата в мастера спорта СССР комсомольца Артура Кайчука, чемпиона и призера зоны и области (слева), и ветерана авиамоделизма, отдавшего увлечению более 30 лет жизни, — Валерия Николаевича Ершова, воспитавшего десятки учеников. Некоторые из них избрали авиацию своей профессией: Николай Сохи стал авиаконструктором, Валерий Луцин — инженером авиазавода, Алексей Агильдин — истребителем-перехватчиком, Игорь Козлов — пилотом пассажирского лайнера, Геннадий Бомедомов — механиком вертолетов.

За достижения в авиамоделизме коллектив клуба имеет в своей коллекции десятки почетных грамот, дипломов и кубков, самым дорогим для спортсменов является Почетная грамота от прославленного летчика-истребителя Покрышкина.

И. АМОСОВ.

Обзор праздничной почты

«ЖЕЛАЮ СЧАСТЬЯ»

Самый ходовой товар сегодня — новогодние открытки. Сотни их в эти дни сыплются в почтовые ящики, разлетаясь по всей стране. И в каждой непременно есть строчка: «Желаю счастья...». По традиции мы расшифровываем ее, как здоровье, успех в работе и личной жизни.

Кто-то скажет, что все это от удачи. Я уверена: от людей, с которыми ты живешь и работаешь. В конечном счете, все от них, от их мастерства, человечности, порядочности, и здоровья, и рабочие успехи, и радость личной жизни каждого из нас. И пусть новогодняя сказка тешит наших детей, мы-то, взрослые, знаем: не волшебным посохом Деда Мороза строится наша жизнь, но нашим трудом (только если он честен) и нашим словом (только если оно правдиво). В этом смысле уходит хороший год 70-летия Октября, принесший немало свежего, искреннего, честного в жизнь нашей страны, в жизнь каждого из нас.

Вот письмо, обратный адрес которого родился в уходящем 1987 году: Ангарский дом ветеранов. Так долго строившийся, так давно жданный и, наконец, принесший покой и радость общения многим одиноким людям. Житель дома М. П. Сергованцева рассказывает, как создается в его стенах общественная библиотека.

Чтобы эту библиотеку создать, обращались ветераны к разным людям: директору школы № 8 Р. Г. Калинин, директору центральной библиотеки Н. С. Захаровой, библиотекарям Г. И. Симековой, П. А. Семикопенко. «И везде встречали дружеское участие и помощь. Зам. директора библиотеки Э. В. Кувшинова

даже доставку выбранных книг нам организовала. 78 книг привезли в подарок секретаря Центрального райисполкома Э. Ф. Вушова с инструкторами В. П. Красавиной и Л. Л. Кашиной. Вообще, куда бы ни обращались, всюду внимание: от парткома АУС в лице Ю. В. Сторожко до нарсуда Центрального района в лице Г. А. Ягодиной.

Не станем скрывать, в письме есть фамилия человека, который чуть было не испортил все дело, посоветовав не городить никаких новых библиотек, а пользоваться теми, что существуют. Не станем называть ее в этот праздничный день. Подчеркнем: то, что бюрократ во всей этой истории был лишь один, — добрый знак начавшихся в стране перемен.

Повезло на встречу с интересным человеком участникам камерного хора ДК нефтехимиков. Еще два года назад такого коллектива не было, но вот собралась группа разных специальностей Тамара Георгиевна Морозенко, но пожалела ни сил, ни времени, и хор, единственный в своем роде в городе, родился. «Как изменилась наша жизнь с тех пор! — Рассказывает в своем письме его участница, работник ЖКУ нефтехимиков М. Слобод-

чикова. — Мы открыли целый мир прекрасной музыки, несправедливо забытой сегодня. Никакие премудрости звукозаписи не могут заменить домашнего музицирования. В этой обстановке создается неповторимая атмосфера дружеского общения...» Заметим, что двери хора открыты всем желающим, а его участники утверждают, что для камерного исполнения совсем не обязательно обладать сильным голосом.

Песня песней, однако вернемся к быту, встречи с работниками которого для всех нас едва ли не ежедневны и потому часто определяющие для настроения.

Вот встречают Новый год в отремонтированных подъездах жители дома 13 квартала 53. В их дворе чисто, всегда вовремя убранный снег. Заявки плотником и слесарем выполняются быстро. И заметили люди значительно улучшившуюся работу ЖЭКа-1 нефтехимиков. В их письме в редакцию — благодарность, пожелание: «Так держаться!»

Всегда точно в срок получают свою корреспонденцию жители дома № 18 микрорайона 6а, от имени которых написали письмо супруги Кутневых. Секрет прост — почтальоном у них работает Татьяна Александровна Попова из 12-го отделения связи.

Сколько нервов стоит ангарчанам ремонт телевизора, рассказывать, думаю, не стоит. Письмо пенсионеров Широковских утверждает: не сам ремонт, а тот, кто его делает. «Наш телевизор на абонементе. Обслуживает его мастер Цыбиков. Никаких волнений у нас нет. Даже замену кинескопа нам провели быстро и без лишних хлопот».

Без волокиты и грубости работает, судя по письму жителей 176-го квартала Гордиенко, Рудник, Прудник, Молчуковой, и аптека № 28-2. «Здесь всегда посоветуют, чем можно заменить лекарство и как им пользоваться. Приятно быть их покупателями».

Как всегда в предпраздничной почте очень много писем о медицинских работниках города. Нет возможности опубликовать их все, остановлюсь на одном, ибо за простыми строками ангарчан Клементьева, Мельник, Баженовой, Попова, Лебедева, Иваненко, Печорина, Дианова, Носкова, Хайдуковой, благодарящих за помощь и поздравляющих с праздником врачей психоневрологического диспансера и лично В. И. Шульгина, кардиологического отделения БСП и онкологического диспансера, врача Н. Голякову и медсестру А. Бохаву больницы скорой помощи, стоматологов С. Еремчук, Т. Перевозникову, И. Соколову, терапевта Г. И. Щукину и зав. кардиологическим отделением мед-

сантдела АУС В. М. Арсенову, врача скорой помощи В. Титовца с медсестрой Н. Прутинской, стоят очень непростые, часто драматические истории, как в этом самом письме:

«Меня зовут Валентина Васильевна Метелева. Я села за это письмо в день своего 50-летия. За праздничным столом сидели все мои родные. И первым, про кого вспомнили мы в этот счастливый день, был доктор 4-й детской поликлиники Мария Алексеевна Доягих. Мой сын служит сегодня в Самарканде, старший сержант. А когда ему было 7 лет, он был спасен, вхожен нашим доктором от тяжелой пневмонии, потом хронического тонзиллита.

А внучке сейчас 8 лет. В 10 месяцев после прививки ей стало плохо. Новый участковый врач выписала лечение и ушла, а девочке было все хуже и хуже. И тогда я кинулась к Марии Алексеевне. Она не сказала ни слова и села в машину, а как увидела девочку, завернула ее в одеяло и только сказала: «Как можно быстрее в больницу». В машине нашей Уле стало совсем плохо. Мария Алексеевна была рядом и делала все возможное. В 2 часа ночи из грудничкового отделения нам сообщили, что жизнь ребенка уже вне опасности. В те годы не говорили о перестройке, а Долгих работала и тогда и сейчас по высшей категории ума и сердца».

МЫ БЛАГОДАРИМ ВСЕХ АВТОРОВ ПИСЕМ И ИХ ГЕРОЕВ. ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ. ЖЕЛАЕМ ОДНОМУ, ЧТОБЫ О КАЖДОМ ИЗ ВАС КОГДА-НИБУДЬ КТО-ТО НАПИСАЛ НАМ ТАКОЕ ПИСЬМО.

Г. АМЯГА.

НОВЫЙ ГОД НАСТАЕТ...

Наступает самый любимый, самый радостный, самый долгожданный праздник — Новый год. В этот день особенно хорошо вспоминается, мечтается и так тянет к душевной беседе, чтоб сразу обо всем на свете: и о работе, и о семье, и о любви, и о хорошей книге или песне... Да мало ли о чем хочется поразмыслить на пороге Нового года.

Дорогие ангарчане, ДК нефтехимиков приглашает вас на новогодние вечера, балы, концерты. У новогодней елки вы встретитесь со старыми друзьями и познакомитесь с новыми.

Программа «Новогодние сюрпризы» — это бал-маскарад. Дворец культуры приглашает молодежь от 18 до 25 лет. Билеты на этот вечер продаются в кассе ДК. Приглашаем вас 29 декабря в 19 часов. 30 декабря в 18 часов приглашаем на новогодний бал людей среднего и старшего возраста «Бенефис—КВН-87». Команда производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» «Горлодер» подготовила для вас шутки, игры, конкурсы, сюрпризы. Билеты на вечер можно приобрести в кассе ДК.

В праздничных программах принимают участие коллективы художественной самодеятельности, эстрадный оркестр, дискотека Дворца культуры. Добро пожаловать!

И. ЗНОБА,
зав. культурно-массовым отделом ДК.



Скорость.

Фото А. ЕЛФИМОВА.

УСЛУГИ: качество и количество

В Центральном райисполкоме состоялось совещание. На нем рассматривался вопрос оказания платных услуг населению. С докладом выступила заместитель председателя райисполкома Л. С. Парфенова.

Учитывая огромный спрос населения, облисполком еще в марте текущего года утвердил целевую комплексную программу развития производства товаров народного потребления на 1986—1990 годы и на период до 2000 года. Эта программа и определила задачи развития сферы услуг. Руководствуясь ею, предприятия должны были не только внедрять платные услуги населению, но и заботиться о их высоком качестве и культуре обслуживания, работать над созданием новых видов услуг и внедрять прогрессивные формы обслуживания. Этой деятельностью призваны заниматься все предприятия и организации

независимо от того, к какому министерству и ведомству они относятся, а также независимо от их специализации и характера основной деятельности. Любопытные статистические данные были приведены докладчиком по оказанию платных услуг по Центральному району Ангарска. 53 предприятия района к концу 1987 года обязаны оказать платных услуг на 24345 тысяч рублей. Каждый житель района в год получает услуг на 205 рублей.

Много это или мало? Сумма вроде бы и небольшая. Но, оказывается, не так уж и мало, если считать услуги. Основная доля падает на предприятия связи, транспорта,

киносеть, бюро экскурсий и путешествий. Из бытовых предприятий выполняют план магазин «Оптика», автостанция и трикотажный цех.

20 предприятий из 53 не выполнили плана по услугам населению. Среди них были названы ТЭЦ-1, завод КВОИТ, пивзавод, СМУ-14, ангарский рынок, РСУ «Ангарскремстрой» и другие.

На совещании говорилось о том, что есть объективные причины невыполнения платных услуг населению, но это ни в коей мере не оправдывает коллективы. Надо искать пути решения стоящих проблем.

Совершенно недопустимо, что в работе завода по ремонту телерадиопаратуры, фабрики химчистки, Трансагентства все еще не изжиты грубость, низкое качество выполняемых работ и затягивание сроков.

В этих организациях в настоящее время сменилось руководство, наметились улучшения в работе.

Население очень нуждается в таких видах услуг, как стирка белья, ремонт квартир, ремонт и обслуживание транспортных средств, в услугах бань. А между тем вновь построенная прачечная в поселке Китой долгое время на функционирует. Как это объяснить?

План по платным услугам в районе на 1988 год еще выше. Он составляет 28918,5 тысячи рублей.

Судя по выступлениям присутствующих на совещании, ряд предприятий не знает, какие виды услуг они должны оказывать. Многие ограничиваются транспортными услугами. Почему-то Ангарское управление строительства не

развивает услуги по ремонту квартир населению, улучшению отделки.

В связи с дефицитом бюджета области было принято решение облисполкома, а на каждом предприятии и в исполкоме о дополнительных мерах по вовлечению в оборот денежных средств населения.

В связи с этим предприятия района были обязаны дополнительно к плану реализовать услуг на 6 млн. 807 тысяч рублей. Фактически их было реализовано лишь на 612 тысяч рублей. Как видите, результаты плачевные. Стало быть, с первых дней 1988 года этими вопросами надо заниматься с большей ответственностью. Следует организовать на каждом предприятии и в организации четкий учет и контроль за всеми видами услуг. И выполнение плана по оказанию услуг населению рассматривать как обязательный пункт в условиях социализации.

И. НИКОЛАЕВА.



**СРЕДА,
30 декабря**

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — «90 минут». 9.35 — «Песня остается с человеком», «Широка страна моя родная», 10.35 — «Новости». 17.10 — «Прожектор перестройки». 17.20 — «Автограф»: Литературная викторина для старшеклассников. 18.35 — Народные мелодии. 18.50 — «Твои, Россия, шаги». Док. фильм. 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — Мультфильм. 20.15 — «На путях радикальной реформы». 20.45 — «Позиция». 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Зимний вечер в Гаграх». 00.15 — «Сегодня в мире». 00.30 — «Чудо на ниточках». Научно-популярный фильм о Тбилисском театре марионеток.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика. 9.20 — Мультфильмы: «Новогодняя ночь», «Снежная мельница». 9.50 — Музыкальный фольклор народов СССР. 10.30 — Немецкий язык. 11.00 — Фильм-детям. «Мы еще встретимся». 12.00 — «Объектив». 12.40 — «Особое задание». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 14.50 — «Новости». 15.00 — «Музыкальный киоск». 15.30 — «Дружба народов — дружба литературы». О днях литературы и искусства РСФСР в Таджикистане.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.50 — Мультфильм. 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «Сибирский сад». 19.55 — «Сибирский фарфор». Кинозарисовка. 20.10 — «Экономика: курсом ускорения». Ангарский керамический завод. 20.45 — «Анонс ТВ».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Для всех и для каждого». На путях радикальной реформы. О работе предприятий легкой промышленности в новых условиях хозяйствования. 21.45 — Док. фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 — Концерт.

**ЧЕТВЕРГ,
31 декабря**

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — «90 минут». 9.35 — Пе-

сни и танцы народов СССР. 10.05 — «Очевидное — невероятное». 11.05 — «Сказки Нового года». Музыкальная передача для детей. 11.35 — Мультфильм. 12.00 — Песни Н. Кутузова. 14.00 — «Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные». Худ. фильм для детей. 1-я и 2-я серии. 16.15 — Фильм-концерт. 17.05 — Мультфильм «Путешествие Гулливера». 17.50 — Ж. Бизе — Р. Щедрин. «Кармен-сюита». 18.50 — «Прожектор перестройки». 19.00 — «...до 16-ти и старше». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Спутник телезрителя». 20.35 — На экране — кинокомедия. «Полосатый рейс». 22.00 — «Время». 22.35 — «Вокруг смеха». 00.10 — «Как прекрасна жизнь и земля...». Концерт советской песни. 00.50 — «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу. 01.05 — «Новогоднее праздничное представление». 04.35 — Танцы, танцы, танцы... 05.05 — Концерт артистов зарубежной эстрады. (До 07.00).

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Чудеса без чудес». Передача для детей. 9.45 — Док. фильм. 10.15 — «Золотые ворота». Передача из ЧССР. 11.05 — «И спорт, и праздник». Док. фильм. 11.35 — Испанский язык. 12.05 — «Эти чудные звуки». Музыкально-поэтическая композиция. 12.30 — «Мама». Худ. фильм с субтитрами. 13.55 — А. Арбузов. «Старомодная комедия». Фильм-спектакль. 16.20 — «В странах социализма». Тележурнал.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00 — «Приангарье». 19.35 — «Сибирские родники». Концерт лауреатов областного телеконкурса народного творчества. 20.10 — «Каким быть Иркутску». Обсуждение генерального плана города.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Музей на Делегатской». 22.00 — «Время».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.35 — «Вступая в год 1988-й». Выступление председателя исполкома Иркутского областного Совета народных депутатов А. М. Ковальчука.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.45 — «Чегемский детектив». Худ. фильм. 00.10 — «Как прекрасна жизнь и земля...». Концерт советской песни. 00.40 — «Страна моя». Док. фильм. 00.50 — «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу. 01.05 — «На всех широтах». Праздничный концерт.

**ПЯТНИЦА,
1 января**

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
10.00 — «Новости». 10.15 — «Музыкальный подарок». Программа телевидения Польши. 10.40 — Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР «Каменный цветок». 12.40 — Программа телевидения Кубы. 13.40 — Ли Сюй. Симфония «Душа дракона». 14.20 — Док. фильм. 14.50 — Балет Минкуса «Дон Кихот». Спектакль Ленинградского академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова. 17.00 — Фильм-концерт. «Представление начинается». 17.25 — «Играй, гармонь!» 18.40 — Худ. фильм «Гардемарины, вперед!». 1-я серия. 20.00 — «Песня-87». Заключительный вечер Всесоюзного телефестиваля в Концертной студии Останкино. 22.00 — «Время». 22.35 — Продолжение заключительного вечера «Песня-87». 00.05 — «Взгляд». — Вечерняя информационно-музыкальная программа.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
10.00 — Утренняя гимнастика. 10.20 — Док. фильм. 11.00 — Фильм-концерт. 11.30 — Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Сборная СССР — сборная Швеции. 3-й период. 12.05 — Музыкальная программа. 13.00 — «Про Красную Шапочку». Худ. фильм для детей. 1-я и 2-я серии. 15.15 — «Державы вечная любовь». Московский Кремль. Док. фильм. Фильм 1-й — «Стены и башни». Фильм 2-й — «Соборы». 16.25 — «Театр». Худ. фильм 1-я и 2-я серии. 18.40 — Док. фильм. 18.50 — «Песни, рожденные в дорогах». Концерт цыганского ансамбля Маштак-овых. 19.15 — «Будущим родом на постотрение». Док. фильм. 20.00 — Мультфильмы. 20.15 — «В чем секрет?». Док. фильм. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.20 — Мультфильм для взрослых. 22.00 — «Время». 22.35 — Экран зарубежного фильма «Возраст не помеха». 23.50 — Играет М. Курский (виолончель). 00.20 — Хоккей. Чемпионат мира среди

молодежных команд. Сборная Канады — сборная СССР. 2-й и 3-й периоды.

**СУББОТА,
2 января**

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Новости». 9.10 — Док. фильм «Херсон». 9.30 — «Движение без опасности». 10.00 — Худ. фильм для детей «Питер Пэн». 1-я и 2-я серии. 12.20 — Концерт. 13.20 — «Отчего и почему». 13.50 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Румба и барабан» (Куба). 14.25 — Мультфильмы. 14.50 — Худ. фильм «Секретный фарватер». 1-я серия. 15.55 — Ф. Легар. «Граф Люксембург». Спектакль Московского государственного театра оперетты. 18.10 — Док. фильм «Даррелл в России». 1-я серия — «Другие русские». 2-я серия — «Спасение в половецкой степи». Цикл песен для самых маленьких «Веснушки». 19.25 — Мультфильмы. 20.00 — Концерт. 20.45 — Худ. фильм «Гардемарины, вперед!». 2-я серия. 22.00 — «Время». 22.35 — «В субботу вечером». КВН-88. Встреча команд Ивановского государственного медицинского института и Башкирского сельскохозяйственного института.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика. 9.20 — «Куклы играют и танцуют». 9.45 — Киноконцерт. 10.25 — Док. фильм «Добрая воля». 11.20 — «Музыканты шутят». Концертная программа. 12.20 — «Чероден». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 14.50 — «Державы вечная любовь». Московский Кремль. Док. фильм. Фильм 3-й — «Терема». Фильм 4-й — «Большой Кремлевский дворец». 15.55 — «Пеппи — Длинный Чулок». Худ. фильм. 18.10 — Выступление сводного духового оркестра автопредприятий Москвы. 19.00 — «По музеям и выставочным залам». Музей Васнецова. 19.25 — Фильм-концерт «Вдохновение». 19.50 — «Телевизионное знакомство». Владислав Третьяк. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Международный фестиваль балльных танцев «Московские зори». 22.00 — «Время». 22.35 — Концерт народного артиста СССР А. Днищева и академического оркестра русских народных инструментов. 23.35 — Хоккей с мячом. Чемпионат СССР. «Динамо» (Москва) — «Зоркий». 2-й тайм.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
3 января**

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Новости». 9.15 — «Новогоднее приключение». Мультфильм. 9.30 — Ритмическая гимнастика. 10.15 — Тирож «Спортлото». 10.30 — «Будильник». 11.00 — «Служу Советскому Союзу!». 12.00 — «Утренняя почта». 12.30 — «Киноафиша». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — «Сельский час». 15.00 — «Минуты поэзии». 15.05 — Худ. фильм «Секретный фарватер». 2-я серия. 16.10 — «Все любят цирк». Передача из Свердловска. 16.55 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Гамбух» (Индонезия). 17.25 — «Спорт и мода». О международном фестивале «Спортивный интермада-87-88» во Дворце спорта «Лужники». 18.40 — Мультфильмы. 19.15 — Новогоднее поздравление стран Интерантин. 19.40 — Худ. фильм «Гардемарины, вперед!». 3-я и 4-я серии. 22.00 — «Время». 22.35 — Клуб артистов кино. 00.15 — «Новости».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «На зарядку становись!». 9.15 — «Родные напевы». Передача из Ижевска. 9.45 — Док. фильм «Старки». 10.00 — «Карнавал». Музыкальная передача для детей. 10.30 — Док. фильм о народном творчестве. 11.05 — Играет лауреат международных конкурсов А. Гаврилов (фортепиано). 12.00 — «Жизнь и приключения четырех друзей». Худ. фильм для детей. 14.00 — «Январь». Кинозарисовка. 14.05 — «Экспедиция в XXI век». Научно-популярная передача для школьников. Выпуск 1-й. 15.05 — «Державы вечная любовь». Московский Кремль. Док. фильм. Фильм 5-й — «Оружейная палата». Фильм 6-й — «Искусство русского ювелира». 16.00 — «Оживает музыка веков». Передача из Томска. 16.25 — Реклама. 16.30 — «Воспоминание о гранатовом дереве». Худ. фильм. 17.35 — «Встреча с Китаем». Док. фильм. 18.40 — Телевизионный музыкальный абонемент. Русская программная симфоническая музыка. Н. А. Римский-Корсаков, «Шехерезада». 19.40 — «Человек. Земля. Вселенная». 20.25 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Румба и барабан» (Куба). 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «В гостях у Иоганна Штрауса». Передача из ГДР. 22.00 — «Время». 22.35 — Худ. фильм «Вызов».

Очередное занятие Университета правовых знаний (факультет народных заседателей Юго-Западного райнарсуда г. Ангарска) состоится 4 января 1988 года в 18.30 в актовом зале Юго-Западного райисполкома.
Деканат.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Дюймовочка, Корабль-призрак. 11, 14-40. Кружковое путешествие кота в сапогах. 13-20. Человек с бульвара Капуццинов. 17, 19, 21.
«РОДИНА» — Искателя приключений. 11, 14, 16, 19-50, 21-50. Новогодний вечер для старшеклассников. 18.
«МИР» — Сядь любви (2 серии). 10, 13-30, 17, 20.
«ПОВЕДА» — Акселератка. 10, 11-50, 16, 18, 19-50, 21-30. Саффи. 16-30.
«ГРЕНАДА» — Мультсборник. Ну, чеоды! 10, 12, 14. За околицей драко. 16. Любимые письма с подтекстом. 18, 19-30, 21-40.
«ПИОНЕР» — Человек-невидимка. 10, 12, 14, 16. Продолжи в старинном духе. 18, 19-40, 21-30.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Оглашение по подложку. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
Зал «Восход» — Мультсборник. Пудель. 9-40, 13-40, 15. Сигнал с моря. 11, 17, 19, 21.
Работает игровые автоматы.
Автоответчик: 4-00-22.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Человек со звездой. 16, 18, 20. Айболит-88. 14.
«ОКТАВРЬ» — Интервью. 13, 15, 17, 19, 21.

ВНИМАНИЮ ПОДВЯСЧИКОВ!

Отдел подписных изданий Дома книги сообщает, что поступили первые тома собрания сочинений В. Ключевского, Ф. Шеллинга, К. Кулиева и «Библиотеки молодой семьи».
Просим подписчиков выкупить очередные тома следующих изданий: «Краткая история Румынии» (том 2), Ржазач В. (2), Кочетов В. (2), Воронкова Л. (2), Мелвилл Г. (2), Тендряков В. (2), Кассиль Л. (3), Буния И. (3), Органическая химия (3), «История всемирной литературы» (т. 4), «Библиотека вождя», 1987 (кн. 4, 5), «Библиотека фантастики» (кн. 5), Свод законов РСФСР (тома 5, 7), Кожевников В. (т. 7), История драматического театра (7).
Выдаются последние тома (в счет задатка) Библиотеки мировой литературы для детей, Трифосова Ю., Лихавова А., третий том Пушкина А. С.

Г. ВАННИКОВА,
работница Дома книги.

Спортивно-технический клуб ДОСААФ АУС объявляет набор на платные вечерние курсы водителей категории «В» (любители), срок обучения 3 месяца, стоимость обучения 167 руб. 55 коп.; на дополнительную переподго-

товку с категории «С» на категорию «В», стоимость обучения 45 рублей.

За справками обращаться по адресу: 86-й квартал, дом 14а или по тел.: 3-21-04, с 9 до 18 часов, перерыв на обед с 13 до 14 часов. Выходные — суббота и воскресенье.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

УВД г. Ангарска разыскивает Моисеева Владимира Петровича, 1963 года рождения, проживающего: 10-й микрорайон, дом 40, кв. 14, инвалида 2-й группы (шизофрения), который 20 апреля 1987 г. ушел из дома и не вернулся. Его приметы: рост 160 см., худощавый, волосы темно-русые, прямые, стрижка короткая, лицо овальное, брови широкие черные, глаза карие, над верхней губой с левой стороны большая черная родинка. Был одет: куртка болоньевая, синяя, пиджак серый, брюки желтые, вельветовые, рубашка шелковая белая с синими полосами, рукав короткий, плетенки коричневые.
Граждан, видевших разыскиваемого или знающих о его местонахождении, просим обратиться в УВД: 205-й квартал, кабинет № 20, тел.: 4-39-11.

Ангарский городской узел связи просит всех подписчиков города провести сверку квитанций на выписанные газеты и журналы на 1988 год с доставочными карточками, находящимися в отделениях связи по месту обслуживания. Тем самым вы можете работникам почты обеспечить своевременную доставку газет и журналов на 1988 г.

Одновременно сообщаем, что с 1 января 1988 года печать для жителей 8 и 9 микрорайонов будет доставляться из 12-го отделения связи, расположенного в 278 квартале, телефон отдела доставки 6-38-88.

Фото по заказу

Вы можете вызвать в любое удобное для себя время фотографа на дом. Семейное торжество, свадьба, юбилей, день рождения — как в таких случаях обойтись без фотографа? Или сделать снимок для семейного альбома — стоит лишь позвонить по телефону: 4-58-40. Фотограф будет, когда вы пожелаете. Прием заказов после 18 часов каждый день.

Коллектив Ангарского филиала Иркутского политехнического института с глубоким прискорбием извещает о безвременной кончине старшего преподавателя **МВЯДЕЛЕВОЙ** Валентины Александровны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

МЕНЯЕМ:

2-комнатную квартиру и комнату на 3-комнатную. Тел.: 9-97-65 (до 18 часов). (2327).
1-комнатную квартиру в г. Байкальске (2-й этаж, солнечная, кухня 9 кв. м) на однокомнатную в Ангарске. Адрес: 19-я микрорайон, дом 2, кв. 45. Тел.: 9-11-43 (2326)

УТЕРИ

Утерянную трудовую книжку на имя Евгисаева Анатолия Яковлевича считать недействительной. (2359).
Утерянную трудовую книжку на имя Воробьева Владимира Ивановича считать недействительной. (2361)

Группа товарищей глубоко скорбит по поводу смерти преподавателя физики, ветерана Отечественной войны и труда **ГУЛЬТЯЕВА** Андрея Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного. Выпос тела по адресу: Иркутская, 48, кв. 16 в 11 часов 29 декабря.

Коллектив Ангарского филиала ВНИПИнефти скорбит в связи с кончиной бывшей работницы **НИКУЛИНОЙ** Валентины Васильевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.